

«СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД»



№ 12 апрель 2017 г.

В этом выпуске:

- Фестиваль смеха и улыбок. 1
- Международный день детской книги 2
- Всемирный день космонавтики и авиации 2
- Весна без авитаминоза. 4

Фестиваль смеха и улыбок



Отмечаем праздник смеха!
Вот потеха так потеха!
Словно целый белый свет
Съел смешинку на обед!



Если вам смешинка в рот
Вдруг случайно попадет
Не сердитесь, не ворчите,
хохочите, хохочите!

«ВЕСЕЛОЕ МЕНЮ»

МЕНЮ НА 1 АПРЕЛЯ:

УЖИН (вместо завтрака).

Каша из топора.

Дырка от бублика.

Сахар с чаем без чая и сахара.

ОБЕД.

Суп с пуговицами.

Ножки от стульев под соусом.

Компот из бантиков

ПОЛДНИК.

Шнурки свежемороженые.

Пластиковые стаканчики из под йогурта.



1 апреля мы отмечали праздник Смеха. Веселые игры, шутки подняли настроение детям.

Было очень весело.



2 АПРЕЛЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ
ДЕТСКОЙ КНИГИ



2 апреля в мире отмечают день детской книги. Праздник родился в 1967 году благодаря решению одноименного международного совета. Дата выбрана неспроста – именно в этот день родился величайший детский писатель всех времен – знаменитый датчанин Ганс Христиан Андерсен. Всем малышам, да и большинству взрослых в этот день рассказывают о том, почему важно читать книги. Первым осмысленным произведением в жизни становится именно детская книга и от ее качества зависит очень многое – начало формирования в отдельно взятом человеке полноценной личности. Международный день детской книги по-настоящему стал праздником в нашей стране в 20 веке. Пожалуй, ни в одной другой стране мира не было такого количества прекрасных детских писателей.

Сегодня
День Международный детской книги,
И празднуют его, конечно, страны все.
Все потому, что книги эти с детства
Читают малышам в любой семье.

Нас эти книжки в мир ведут волшебный,
Знакомят с жизнью, открывают мир,
И потому от юности до старости
Мы все о них с любовью говорим!

Пусть никогда они не исчезают
Из детской жизни в наш нелегкий век.
И сердце каждому ребенку согревают,
И остаются дороги навек!



12
апреля
Всемирный
день авиации
и космонавтики

12 апреля 1961 года весь мир был потрясен сообщением о начале новой эры космических полетов. В этот день советский космонавт Ю.А.Гагарин облетел планету Земля на орбитальном космическом корабле «Восток». До этого момента были запуски в космос искусственных спутников, но в этот день человек впервые покорил космос. Полет, длившийся всего 108 минут, стал гигантским прорывом в истории космонавтики. Первый полет человека был самым трудным и опасным, но стремление к покорению космоса многих тысяч людей, принимавших участие в подготовке полета, преодолело все преграды. В честь этого исторического события 12 апреля во всем мире отмечают как Всемирный день авиации и космонавтики.

БЕЛКА И СТРЕЛКА

Им впервые удалось в настоящем космическом корабле больше суток летать вокруг планеты и вернуться домой живыми и невредимыми!



ТЕРЕШКОВА ВАЛЕНТИНА ВЛАДИМИРОВНА

Первая женщина - космонавт



ЛЕОНОВ АЛЕКСЕЙ АРХИПОВИЧ

Первый космонавт, который вышел в открытый космос



КАТАНИЕ НА ЛОШАДЯХ - ЭТО ЗАЛОГ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ!

Каждый год наши детки катаются в садике на лошадях. Мы считаем что общение с животными идет детишкам на пользу: радость охватывает всех и каждого. Кратковременное общение с лошастью вызывает у детей множество положительных эмоций, поднимает настроение, что немаловажно. Дети всегда ждут таких катаний и с удовольствием катаются.



«ХРУСТАЛЬНАЯ КАПЕЛЬ»

Дети нашего детского сада приняли участие в XXV городском Фестивале-конкурсе детского художественного творчества муниципальных образовательных организаций "Хрустальная капель" им. Г.Ю. Эвнина и получили **Диплом 1 степени!!!** Девочки исполняли песню «Капель», солистка Магдалена Ж. гр. «Берёзка», на инструментах играли: Лена Б., Евгения М., Маша Р., Даша И.



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

28 марта состоялись районные соревнования по волейболу, посвящённые 100-летию Челябинской областной организации Профсоюза. Сотрудники нашего детского сада настоящую игру мастеров и заняли **1 место! Поздравляем победителей!!!**



МЫ



ЛУЧШИЕ!

Весна без авитаминоза

Плаксивость, частые простуды, снижение внимания, потеря аппетита - не для нас!

Мы встретим весну по-другому: здорово и радостно!

Даже на состоянии здоровья взрослых оставляют свой отпечаток холода и отсутствие большинства свежих овощей и фруктов, что уж говорить о детях! У каждого второго малыша весной диагностируют авитаминоз - витаминную недостаточность.

Чего крохе не хватает?

При дефиците какого-либо витамина в организме нарушаются основные биохимические процессы. Все это имеет внешние проявления.

1. Кроха выглядит бледным, быстро устает? Ему нужен витамин С, который содержится в отваре шиповника, цитрусовых, черной смородине.

2. Если слоятся, ломаются ногти, секутся волосы и на губах периодически появляются трещинки и заеды, это не говорит о том, что малыш неряха. Просто ему не хватает витамина А. Его вы найдете в моркови, яйцах и сливочном масле.

3. Вялый, плаксивый карапуз, который плохо спит ночью, должен есть ржаной хлеб, грецкие орехи и рис. Именно в них содержатся витамины группы В.

